

联想海尔各推 15款电脑下乡

价位低于3500元,针对农村市场做了技术改进

“家电下乡”2月1日在全国展开,近日又有包括电脑在内的十个品种全面加入到了“家电下乡”范畴。昨日,记者从联想、海尔等电脑厂商处获悉,以“惠农强农”为宗旨的电脑产品已全面推出,农民朋友可以购买到质优价廉、售后服务有保障的电脑之外,还能享受到货价13%的补贴。

电脑加入“家电下乡”

据“CCTV2008经济生活大调查”节目显示,“最受农民朋友欢迎的家电产品”中,电脑远远超过其它类产品名列榜首,有40.2%被调查的农民将电脑列为“09年最打算购买的产品”。可见,电脑作为一个科技产品正在受到了越来越多农民朋友的喜爱。为进一步加大家电下乡政策实施力度,日前,除了彩电、冰

箱(冷柜)、洗衣机、手机外,商务部对新增加的摩托车、电脑、热水器和空调四类产品“由各省(区、市)自主选择两类”实施的政策,改变为全国范围内统一实施。同时再增加农民需求意愿较高的微波炉和电磁炉两类。这样,全国范围内统一实施的家电下乡补贴品种一共增加到了10大类。

联想海尔各推15款

在电脑被正式列为家电下乡的产品后,著名电脑厂商联想、海尔在第一时间就各自推出了15款电脑产品。据了解,联想的15款“下乡电脑”中有9款台式电脑、5款笔记本电脑、1款一体机。其中既有以教育功能见长、在农村市场广受好评的联想家悦系列台式电脑,也有时尚便携、

稳定耐用的笔记本电脑,还有首次亮相、时尚新潮的C3一体机电脑。这些产品的价格分布在2500元到3500元之间,覆盖农村市场的主流价位段。海尔方面也表示,正式入围的15款型号是依托海尔强大的创新能力,针对农村环境和农民需求而开发设计的。产品采用宽电压设计,不仅防雷击,还更加省电。在防潮、防尘、防静电、耐磨损、防虫害和鼠害方面都做了充分改进,软件则提供了快速上网、一键恢复、主动防御杀毒,等等。

业内人士说:“政府推出‘电脑下乡’这一重大举措,不仅能够推动农村消费升级,改善农民生活,还有助于提升农村教育水平、加速农村信息化进程,同时也将大力拉动信息产业的发展,加快缩小城乡数字鸿沟。” 快报记者 徐勇

女性招聘会 爷们顶了“半边天”



不信没我的位置 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 项风华)昨天,南京市劳动和社会保障局举办的首场女性招聘会迎来2000多名求职者,现场30家单位提供600多个岗位,很多岗位的招聘条件也带有明显的“性别色彩”。让人意外的是,女性专场竟然吸引了大批大爷们来求职,人数还一点都不比女性少。

这场招聘会提供的岗位以文秘、行政人员、家政服务员、营业员、美容师等“女性岗位”为主,可许多男性求职者争着递简历推销自己,一个岗位常常是一位女性和五六个男性同台竞争。36岁的戴荣国告诉记者,在招聘会门口看到“庆三八女性招聘会”的字样时,他还犹豫了一下,但最终还是硬着头皮进去了。进去后,他却惊讶地发现,跟他一起来这里找工作的男子不在少数,他顿时坦然了许多。“年前我在一家单位当销售员,因效益不好,我就下来了,最近一直在忙着找工作。”虽然所有的招聘海报上注明女性优先,但大部分用人单位并不拒绝男士。一家单位招聘负责人表示,同样的岗位,他们还是会倾向招男性工人,毕竟男性在加班、吃苦等方面优于女性。“既然是女性招聘专场,就不该让男的进来!”在现场,记者也听到这样的声音。有女性认为男性进场求职在一定程度上影响了她们的求职成功率。

“娘家人” 看望服刑女犯

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,江苏省妇联带着“娘家人”的关怀,前往南京女子监狱,看望在高墙里接受教育改造的服刑女犯,向特困服刑人员子女帮扶爱心驿站捐赠物资。

江苏省妇联在南京女子监狱挂牌成立的特困服刑人员子女帮扶爱心驿站有一年了,帮助了很多特困服刑家庭。昨天,他们又向爱心驿站捐款1万元,并捐赠了书籍,用于资助特困服刑人员子女求学,开拓人生。

2500人赶见习计划招生会,与心仪的企业培养感情: 把见习当成一场恋爱

前天在南京市人力资源市场举行的2009年首场青年见习计划大型招生会吸引了2500人进场。记者发现,不管是往届毕业生还是应届毕业生进场并不期待一次性找到工作,而是希望提前半年与企业“培养感情”,为正式就业打好基础。他们将见习期视为“婚姻前的恋爱期”。

大学生想“曲线就业”

律师助理、采购经理、会计、工程技术人员、总经理秘书——此次劳动部门一口气拿出了800个见习岗位。“像我们大学生要想应聘会计类的岗位,人家用人单位基本上都要求必须有1-2年的工作经验,没有工作经验,看着好工作只能白白错过!”马捷去年7月毕业于南京林业大学,半年来一直没有找到合适的工作,她说:“这样的见习计划,对我们也是个好消息,可以有一个比较好的平台过渡,好好提高自己,一时找不到合适的工作也不至于摸不着方向。”

老家在六合的戴军则有点犹豫:“要是毕业了还在见习,家里压力会比较大。”他说,想早点拿工资孝敬爷爷奶奶,而参加见习是由政府统一发放见习补助,每月几百块钱,租房子都不够,可能还得家里支持。戴军这么盘算,只要能找到好工作,花3个月时间锻炼不算多。

政府“埋单”企业“试工”

记者在会场内转了一下,发现单位的简章上只要求专业和学历,年龄也放得很宽,30岁以下的青年都可报名。一位招聘人员说,招没有经验的大学生,就意味着培训成本的增加。而现在经济大环境不好,企业要控制成本,所以招人自然会更青睐一些熟手。“我们招一名大学生,在3-6个月见习期内,政府给他每月发510元生活补贴,这就等于是在为我们减少了培训开支。公司会录用80%-90%的见习生继续为公司服务,淘汰一小部分不努力的学员。”能够留下来的基本上都是出色人才,可以说是企业的一大笔财富。

南京市劳动就业服务管理中心副主任朱骏表示,

很多用人单位要求的工作经验就是基本工作能力,怎样接待客户,如何接电话、起草文件等。具备这些基本工作能力并不难,只要在实践中认真学习,一般几个月工作就能上手。“青年见习计划”核心内容是通过组织青年人到一些知名企业提供的有一定技术含量的岗位上见习3-6个月,打造既具备专业知识又富有实践经验的人才。

“见习招生会”不是“招聘会”

对于“见习计划”,不少毕业生们并不太了解。此次招生会上大部分都是知名企业,拿出来见习岗位很有吸引力。而毕业生们最关心的就是能否“苦尽甘来”,在培训结束后顺利留下来。在与见习单位面对面交流时,毕业生们问得最多的一句话就是“你们最后留用的比例是多少?”一听不能留下来,很多人掉头就走。

市职业技术培训指导中心副主任许宏报说,现在不少单位和学生有一种误解,认为见习培训和岗位培训是一码事,没有招聘计划的单位就不愿参加活动。但事实是,见习单位的职责是培养学员的工作能力,提高就业竞争力。在见习培训过程中,学员与单位并不建立劳动关系。为了保证见习的效果,政府规定了90%的稳岗率,也就是说大部分青年人都能留用。

记者了解到,南京是推进青年见习计划较早的城市,自2006年7月至今,已先后开发了642家见习企业,为新生劳动力提供了2万多个见习岗位,有2.12万名学员接受了见习培训,培训后就业率高达85%。据悉,今年5月份左右,南京劳动部门还将针对应届毕业生举办一场大型见习招生会。

快报记者 项风华

一场蓄谋已久的怒放

幕所会纱婚湖

开幻

梦

雪中彩影 归来者王者归来

丽湖体验价RMB 3999元

雪中彩影官网网址: <http://b1108594.xici.net>

定丽湖套系 送1000—1500元精美大礼包

雪中彩影 真正的结婚照专家

咨询热线: 025-84708108 84708166

旗舰店地址: 南京市石鼓路73号(金鼎国际花园对面)

地铁精品店: 地铁新街口站东南角3号出口处/时尚嘉里12号出口处

丽湖婚纱摄影会所: 紫金山麓湖风景区大型水岸别墅